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LATVIJAS REPUBLIKAS IEKŠLIETU MINISTRIJA

NODROŠINĀJUMA VALSTS AĢENTŪRA

Čiekurkalna 1. līnija 1, k-2, Rīga, LV-1026, tālrunis: 67829079, fakss: 67829082,
e-pasts: kanceleja@agentura.iem.gov.lv, mājas lapa: www.nva.iem.gov.lv 


IEPIRKUMA KOMISIJA


Rīgā
	2012. gada 16. februārī 

Nr. 17-10/974

	Visiem iepirkuma procedūras
„Par inženiertīklu tehniskās apkalpošanas un remonta, avāriju likvidēšanas pakalpojumiem Nodrošinājuma valsts aģentūras valdījumā esošajās ēkās Rīgā, Stabu iela 89, Bruņinieku iela 72b, Klijānu iela 4 (siltummezgls Nr.1), Klijānu iela 4 (siltummezgls Nr.2), Piedrujas iela 5, Krustpils iela 63a, Ezermalas ielā 8a, Ezermalas ielā 4, Ķīšezera ielā 27a un Ropažu novadā PMIC „Mucenieki” uz diviem gadiem” (iepirkuma identifikācijas numurs IeM NVA 2011/88) ieinteresētajiem piegādātājiem



Par iepirkuma procedūras nolikuma skaidrojumu

Iepirkuma komisija izskatīja iesniegtos jautājumus par iepirkuma procedūras “Par inženiertīklu tehniskās apkalpošanas un remonta, avāriju likvidēšanas pakalpojumiem Nodrošinājuma valsts aģentūras valdījumā esošajās ēkās Rīgā, Stabu iela 89, Bruņinieku iela 72b, Klijānu iela 4 (siltummezgls Nr.1), Klijānu iela 4 (siltummezgls Nr.2), Piedrujas iela 5, Krustpils iela 63a, Ezermalas ielā 8a, Ezermalas ielā 4, Ķīšezera ielā 27a un Ropažu novadā PMIC „Mucenieki” uz diviem gadiem” (iepirkuma identifikācijas numurs IeM NVA 2011/87) nolikumu un sniedz šādas atbildes.
1. Jautājums:

Vai ir jāveic visu inženiertīklu apkalpošana kā tas ir minēts konkursa Nolikumā. Vai tikai siltummezglu apkalpošanu, kā tas ir minēts konkursa Tehniskajā specifikācijā?
Atbilde: 

Inženiertīklu tehniskās apkalpošana tiek veikta tikai siltummezgliem saskaņā ar tehnisko specifikāciju (skat. punktus 5 un 6).
2. Jautājums:

Ja pretendents neplāno piesaistīt apakšuzņēmējus un darbus veiks paši saviem spēkiem, vai ir nepieciešams aizpildīt un pievienot konkursa dokumentiem Nolikuma pielikumu Nr. 3?
Atbilde: 

Nē, 3.pielikums nav jāaizpilda. Pretendents pievieno apliecinājumu par to, ka neplāno iesaistīt apakšuzņēmējus.
3. Jautājums:
Nolikuma punkts 6.4.2. Apmaksu pasūtītājs veic vienu reizi ceturksnī pēc pakalpojuma pieņemšanas – nodošanas akta un rēķina iesniegšanas 30 (trīsdesmit) kalendāro dienu laikā.

Finanšu piedāvājumā (Pielikums Nr. 5) cena jānorāda mēnesī – Kā tas savstarpēji sasaucas?

Finanšu piedāvājumā (Pielikums Nr. 5) Stabu, Klijānu, Bruņinieku objektos jānorāda cena periodam no 01. 2012. – No kura perioda jāveic apkopes un kā par tām tiks veikta apmaksa?

Atbilde: 

Attiecībā uz finanšu piedāvājuma (nolikuma pielikums Nr. 5) formā norādītajiem datumiem ir ieviesusies drukas kļūda. Faktiskais līguma darbības laiks iesākas ar līguma parakstīšanu un ilgst divus gadus (skat. līguma 1.2.punktu).

Atbilstoši līguma 3.1.2.punktam izpildītājs nākamā ceturkšņa pirmā mēneša pirmajā darba dienā iesniedz pasūtītājam Darbu izpildes aktus par iepriekšējā ceturksnī veiktajiem darbiem. Atbilstoši līguma 2.5. punktam pasūtītājs apmaksu par darbiem veic, pamatojoties uz Līguma 3.1.2.punktā norādīto Darbu izpildes aktu un Izpildītāja iesniegto rēķinu, ne vēlāk kā 30 (trīsdesmit) kalendāra dienu laikā, skaitot no rēķina saņemšanas dienas Pasūtītāja iestādē, pārskaitot to uz Izpildītāja rēķinā norādīto norēķinu kontu.

Savukārt finanšu piedāvājumā apkopes izmaksas pretendentam ir jānorāda pa mēnešiem, kas attiecīgi katrā no sadaļām ir reizināmas ar noteikto mēnešu skaitu.

Tā kā rēķinu par apkopes darbiem izpildītājs sniegs reizi ceturksnī, finanšu piedāvājumā norādītā mēneša izmaksu summa tiks reizināta ar trīs (t.i., mēnešu skaits ceturksnī).
Komisijas priekšsēdētāja 
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